

ПРОБЛЕМИ ЗАЙНЯТОСТІ ТА БЕЗРОБІТТЯ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Григор'єва С.В.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Здійснюваний в Україні в цей час перехід до ринкових відносин пов'язаний з великими труднощами, виникненням багатьох соціально-економічних проблем. Одна з них – проблема зайнятості, яка нерозривно пов'язана з людьми, їх виробничою діяльністю.

Основний фактор безробіття в економічно розвинених країнах – науково-технічний прогрес і впровадження нових технологій протягом 90-х років, помітного впливу на скорочення попиту на робочу силу в Україні, як і в більшості країн перехідної економіки, не робив.

На сьогоднішній день, проблема зайнятості – одна з найактуальніших проблем економічного розвитку й одна з найважливіших, що характеризують загальний стан макроекономіки, що дають уявлення про її ефективність. Безробіття вважається, з однієї сторони, важливим стимулятором активності працюючого населення, а з іншої – великим суспільним горем. Усі країни додають багато зусиль для подолання безробіття, але ні одній з них ще не вдалося ліквідувати її повністю.

В Україні, яка трансформує свою економіку в соціально-ринкову, проблеми функціонування ринку праці здобувають статус першочергових. Разом з тим, в умовах перехідного періоду, коли відбувається встановлення трудових відносин, ситуація на вітчизняному ринку праці характеризується великою кількістю негативних тенденцій.

Результати досліджень обсягу зайнятості в Україні по методології Міжнародної організації праці (МОП) в 2010 році показали: чисельність зайнятого населення в порівнянні з відповідним періодом 2009 року збільшилося на 74,5 тис. чоловік і склала 20,3 млн. чоловік. Рівень зайнятості населення в середньому по Україні зріс з 57,7% до 58,5%. Ріст рівня зайнятості відбувся в більшості регіонів України.

Чисельність безробітних зменшилася на 173,2 тис. чоловік і в середньому за 2010 рік склала 1,8 млн чоловік. Зменшення чисельності безробітних відбулося у всіх регіонах країни, найбільшою мірою – серед жителів міст.